FeeHEacE Torm for parents

203 responses
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1. Do You found Curricular & Extra Co curricular information from college IE] Copy
prospectus.

203 responses

@ 1 Throughly
@ 2 Satisfactory
@ 3. Poorly
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2. What is your opinion about Curriculum teaching (Theory/ Practical) in LD Copy
College?

203 responses

® 1. Throughly
@ 2 Satisfactory

@ 3. Poorly
4. Rank the College Facilities-—4 a. Library Facilities D Copy
203 responses

@ Good

@ Better

@ Best
4 b. Gymkhana Facilities IO copy
203 responses

@® Good

@ Better

) Best
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4 c. Classroom Facilities

203 responses

4 d. Laboratory Facilities

203 responses

4 e. Fee installment Facility

203 responses

IO copy

@ Good
@ Better
@ Best

IO copy

@® Good
@® Better
@ Best

IO copy

@® Good
@ better
© Best
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4 f. Scholarship Facilities

203 responses

4 g. Washroom Facilities

203 responses

4 h. Drinking Facility

203 responses

IO copy

® Good
@ Belter
" Best

IO copy

® Good
® Better
" Best

ID copy

® Good
@ Better
@ Best
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4 i. Office Administration Facilities I_D Copy

203 responses

® Good
@ Better
 Best

5. How many teachers carry out use of ICT tools such as LCD projector, L|_:| Copy
Multimedia, Online lectures

203 responses

@ 1 Above- 30%
® 2 90% - 70%
@ 3 70% - 50%
@® 4 Below 50%

6. Do the college inculcate the value based education, quality based I8 copy
education and activity based education.

203 responses

@ 1 Significantly
® 2 Very well
@ 3 Mandatory
® 4. Marginally
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7. How much college helps the students to discover their hidden talent lD Copy
and worth as its objective.

203 responses

@ 1. Significant
@ 2 Very well

@ 3. Moderately
@ 4 Marginally

8. Mission of college is to nurture and sharpen the students with of zeal LD Copy
of evangelist and enthusiasm by developing their caliber and career. How
much you rate it?

203 responses

@ 1. Significant
® 2 Very well
@ 3. Modemn
@ 4. Marginally

9. The fairness in Evaluation Process by the teachersis_______ IO copy

203 responses

@ 1 Significant
@® 2 Very well
@ 3 Moderate
@ 4 Marginal
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11. The efforts by the college to engage students in the soft skills, life 10 Copy
skill and employ ability skill to make ready for students for the world of
work is

203 responses

@ 1. Significant
@ 2 Very Well
@ 3. Moderate
@ 4. Marginal

12. The overall quality of teaching- learning process in college is IO copy

203 responses

@ 1. Significant
® 2 Very well
" 3. Moderate
@ 4. Marginal

13. The college identifies Strength, Weakness, Opportunities and I_D Copy
Challenges in students (SWOC). The college encourages the students for
SWOC analysis directly- indirectly at_____ level

203 responses

@ 1 Significant
@ 2 Very well
0 3. Moderate
@ 4 Marginal
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15. Give the appreciate to College* |_D Copy

203 responses

@ Option 1
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